

12名90后“偷车党”3年作案20起,落网后坦言——

“偷车游戏”,不为钱财为刺激

本报记者 董惠

一个由12名“90后”组成的“偷车党”团伙,3年内作案20余起,涉案价值50余万元。而更让人难以置信的是,这些“90后”们几乎个个家境殷实,他们偷车并不为钱,在叛逆嚣张的月黑风高里,他们享受的是那“兄弟世界”中的猎奇和刺激。

“入伙”,为的是刺激

2010年,15岁的寿光营里镇少年李建成被抓,在此之前,他已经“混”了近3年的“偷车党”了。这是一个由12名“90后”组成的偷车党,3年内作案20余起,涉案价值50余万元。

在这个陆续落网的偷车团伙里,李建成是最小的,但却是最有“魄力”,敢想敢干的二号主犯。所有案件中,就属他参与的最多。虽然身材矮小瘦弱,他却显得很有“范儿”。在以往

历次作案中,李建成的角色常常是谋划者。这还是个挺有“个性”的少年,审讯中李建成反复坦陈,他家条件不错,出来混可不是为了钱,就是图个好玩刺激。

除此之外,对“大哥”的义气也让他头也不回地加入了“偷车党”。当时李建成跟家人吵架,一气之下离家出走。他说最困难的时候,是“大哥”收留他,供他吃穿住玩。人就要知恩图报,所以愿意卖命。

这个“小弟”有魄力

李建成的“大哥”叫王晓亮,今年21岁,曾有盗窃前科。王晓亮是营里镇人,父母都是老实巴交的农民。16岁辍学后,因干不了庄稼活,就开始混社会。2006年5月份,曾因盗窃被判有期徒刑1年,缓期1年执行。于是在滨海一工厂找了一体力活,辛苦的劳动加上微薄的工资,让生活“奢靡”的王晓亮很是不甘。“卷土重来”的念头开始在心里慢慢滋生。在一番“从长计议”后,他辞掉了工厂工作,来到寿光,慢慢联系以前在家时跟着他混的“兄弟们”。

2008年,想“卷土重来”的王晓亮主动找到李建成,这让做“小弟”的惊喜万分。王晓亮拍着李建成的肩膀“语重心长”地说:“小弟,大哥以前待你不薄,大哥有难,你可得帮啊。”李建成拍着胸脯说:

“大哥有事,我一定义不容辞。”

两人“促膝长谈”到凌晨1点多。“小弟,我们去干一票吧,大哥这有现成的工具,这里卡车多,去偷他几块电瓶。你负责望风就行。”王晓亮当初这句话,只是试探,他没想到,这“小弟”比他想象的有“魄力”多了。

“没问题,大哥,现在不早了,我们去吧。”王晓亮愣了几秒,被眼前这个小兄弟的“魄力”折服。他们在路边一处大卡车停靠地停下,熟练地用铁锤、断线钳将电瓶弄出,搬到摩托车后行李架上,一踩油门,扬长而去。

第二天,王晓亮把偷来的电瓶400元卖到废品收购站,李建成回学校上学时,王晓亮塞给他50元钱买吃的。这是他们的“第一票”。



“大哥小弟”的世界很诱人

一周后,李建成接连给“老大”带来了几个“弟兄”,几个还没成年的男孩子竟然一拍即合,乐意为大哥“卖命”。当天晚上,他们就在“老大”的带领下干了一票,目标是一辆银灰色面包车。

跟着“老大”混,“小弟”们从来不图钱。和李建成一样,这群孩子几乎都家境殷实,根本不用为衣食玩乐操心。“老大”王晓亮每每得手,就带他们到KTV、俱乐部消遣,加之买衣服零食,他们都心甘情愿“鞍前马

后”。一群孩子住在出租屋里,“老大”不要他们房租,水电、吃饭、抽烟、娱乐费用他全包,每天还给“小弟”20元钱,这对一群未成年的男孩子来说,既新鲜,又刺激。

此后王晓亮胆子越来越大,“手下兄弟”也越来越多。有了“人力资源”,他隔三差五就召集手下兄弟去“干一票”,交叉结伙,相继在青州盗窃一辆越野车,中华车,别克凯越,帕萨特等,随着偷的车越来越多,销赃渠道也越来越广。而王晓亮也越来越有“老

大”派头,前期几次作案,他总是“事必躬亲”,后来,每次有了作案意向,他就会告诉“兄弟们”:“带上家伙。”然后“小弟”就心领神会,王晓亮把他们带到作案目标附近,让他们下车去盗窃,他只是在车上望风。

“因为‘老大’不下手,我们心里没底,所以我不敢下手,就怕被抓,老大就说,不干弄死我,所以我们非干不可。”15岁的刘立聪战战兢兢地告诉民警,还不住的提醒民警千万不要

告诉“老大”。

在后来的审讯中民警得知,该团伙成员均来自营里镇,经朋友或同学介绍认识,以王晓亮为首,从2008年10月份开始,盗窃汽车、大卡车电瓶、卡车油箱里的柴油,入室盗窃等。该团伙成员平均年龄只有18岁,在校学生2名。他们随机作案,但绝不空手,大到汽车,小到牛奶,都在盗窃范围内。3年来,他们作案20余起,涉案价值50余万元。

“出来混,迟早要还的”

2010年,民警在对李建成实施抓捕。

李建成的母亲很无奈,她既不想亲手把自己的儿子送到警察手里,却又想让公安机关来帮自己救治这个“管不了”的儿子。

李建成是家里的独苗,一家人宝贝一样地疼着。父

母望子成龙,但没想到他初二时就死活不肯上学了,而且总是惹是生非,家人没法管,只好由着他。“只要他学好,他想要什么我们给什么,为了不让他出去上网,我们给他买电脑,他说同学需要联系,我们早早给他买上手机,都怪我们从小宠他纵容

了他啊,让你们来管教,也是我们做父母的没办法的办法啊。”李建成的母亲哭着说。

李家并不缺钱,所以李母怎么都想不明白儿子为啥会成了这样。民警抓捕时,不忍就这样给还没成年的李建成戴上手铐:“你还

这么小,以后路还长,现在就开始不走正道,以后怎么办?现在家里有钱,父母养着你,以后父母老了,你靠什么生存,还是靠偷偷摸摸吗?”李建成一直低头不语,两道划过脸庞的泪痕清晰可见。

(文中人物均为化名)

特寻找 5 类脑瘫儿

自“著名脑病专家徐主任、吴主任等面对面为患儿免费义诊”喜讯发布后,报名电话不断,此次活动特寻找五类脑瘫儿童:

- 1、不会说话或只能说单字;
- 2、不会走路,脚尖着地,剪刀步;
- 3、肌张力高,手不能灵活拿物,腿不能打弯;
- 4、口眼歪斜,口水不断;
- 5、智力差,脾气暴躁。

专家提醒:脑瘫是脑神经受损,修复受损神经是关键,年龄越小,治疗越早,效果越好。

南京中医药大学钱士明教授指出:神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM 在修复受损神经临床上,取得显著效果。一般 3-6 个月,能说话走路甚至上学了。

喜讯:凡预约报名者:

★专业理疗师为患儿免费理疗 1 次

★赠脑瘫康复光盘

★赠最新脑瘫康复资料。

请家长抓紧报名!

报名热线: 0533-2288448
0536-8855362



便秘口臭 一药断根

专药专治更重要



没有金钢钻,不揽瓷器活!准字号特效国药【消积丸】专药专治便秘口臭,治一个好一个,效果贼霸道!它对便秘、口臭、口苦、口腔溃疡、腹胀、打嗝、恶心、呕吐、厌食、多屁等诸多疾病,可以一次根治,绝不复发!这个方子是金代名医张从正给皇帝金宣宗治病时所用,被金宣宗钦点为“积症之祖”。张从正在《儒门事亲》认为:“若要长生,肠中长清;若要无病,肠中长润;如要不死,肠中无屎”。08年,历允新院士等17位专家在张氏秘方基础上,成功研制出专治便秘口臭专用药。与保健品或泻药不同,【消积丸】最大的

特点是安全、高效、一次康复,绝不复发,尤其适合中老年人、妇女、儿童等顽固性便秘、口臭,被列为我国首例 OTC 特效国药。一般患者服用当天,口不臭,吃饭香,排便爽;服用7天,大便通畅,神清气爽,胃肠功能逐渐恢复;30天,体内油脂、宿便及有害毒素基本排空,小编透明,大便软黄,小肚腩不见了;1-2疗程后,胃肠得以彻底清洗,修复和滋养,胃动力彻底激活,人体自然排毒,便秘不反弹,天天好轻松。

经临床验证:患者使用1至3天后口臭就会减轻,一个疗程后,便秘等症状就会消失。轻度患者1个疗程,老便秘患者3个疗程即可康复。(7盒1个疗程,买5盒赠2盒)

咨询电话:8835686

经销地址: 市区: 华芝堂药店(潍州路与东风街交叉口东300米) 昌邑: 济仁堂药店 昌乐: 中天大药店 安丘: 富康药店 诸城: 佳佳乐药店 临朐: 全康医药店 青州中兴药店 寿光: 东方大药店